



拿了冠军当然高兴

5月3日,广东东莞银行队球员朱芳雨(中)举起总冠军至尊鼎。当日,广东东莞银行队在2008—2009赛季CBA联赛总决赛第五场比赛中,主场以106:95战胜新疆广汇队,第五次夺得总冠军。

新华社记者 刘大伟 摄

比拿冠军还要高兴

5月2日,巴塞罗那队球员在比赛后庆祝胜利。当日,在一场重要性不亚于冠军争夺战、被称为西班牙“国家德比”的比赛中,巴塞罗那队客场以6:2战胜皇家马德里队,梅西和亨利各入两球。

新华/路透



两大外援助阵 棋后诸宸辅佐

青岛银行国象队亮帜

本报讯 在玲珑轮胎冠名山东国象队后,青岛也有知名企业介入棋类,以齐鲁晚报后各年轻选手为主组成的青岛国象队由青岛银行冠名,角逐4日开始的全国国际象棋甲级联赛等赛事。俄罗斯世界冠军、女子国际特级大师维拉和菲律宾“神童”、男子国际特级大师卫斯理将作为青岛队外援出战,世界棋后诸宸则以特邀教练的身份辅佐队伍。

青岛银行国象队于2006年组建,是齐鲁晚报棋院的二线队伍,当年曾以全国乙级联赛第一名的身份冲入甲级,成为青岛体育史上继足球之后的第二支甲级运动队,也是山

东继联通围棋队和玲珑国象队之后的第三支甲级棋队。在2007年的全国国际象棋甲级联赛中,冠名“海氧之家”的该队因为过于年轻和经验不足,又降入乙级,令人遗憾。2008赛季,该队卷土重来,重新以乙级联赛第一名的身份冲入甲级,迎来了新的发展机遇。青岛银行与棋结缘由来已久,之前山东国象队和山东围棋队在青岛的主场比赛都参与过。作为青岛、山东金融业的一匹“黑马”,青岛银行在由商业银行改名后,通过增资和跨区域发展,对外影响力和知名度大大提高,从而使其关注公益事业成为一种必然。此次冠名国际象棋队,是他们介

入体育产业的一个开始。据董事长张广鸿介绍,今后青岛银行会加大对体育、文化等公益事业的支持力度,以回报社会的厚爱。据悉,青岛银行近期还将举行一场乒乓球公开赛和新派话剧的专场表演。青岛银行队参加联赛的阵容已经确定,除了19岁的维拉和18岁的卫斯理这两个年轻的外援之外,年龄更小的国际大师刘庆男、陈鹏和青岛籍的孙芳卉、刘洪涛、李申玥等也将出战。中国棋界培养后备人才有名的“神奇教头”童渊铭,出任该队的主教练兼队员,2007年青岛队队员、卡塔尔籍的世界冠军诸宸,将作为该队的特邀教练,继续辅佐和

支持青岛的国际象棋。(本报记者)



诸宸(左)和维拉两位美女成为青岛银行国象队的“招牌”人物。

迎全运乒乓球争霸赛 产生16强

本报讯 (记者 薛良诚)5月3日,由十一运会组委会新闻宣传部指导,大众报业集团大众网主办的“银座家居”杯迎全运乒乓球争霸赛经过一天的角逐,团体16强最终顺利产生。

根据赛程安排,35支球队共分成8个小组进行比赛,小组前2名直接晋级团体16强。经过3日一天的激烈角逐,16强名单最终确定,他们分别为:第一组,省委宣传部队、齐鲁晚报队;第二组,大众网友队、山东商业集团队;第三组,山东出版集团队、齐鲁手机报读者队;第四组,圣罗兰俱乐部队、上海东方泵业队;第五组,省农业银行队、济南外企协会队;第六组,明信俱乐部队、光华药业队;第七组,省旅游职业学院队、省高级人民法院队;第八组,大众日报队、农村信用社队。

据主办方介绍,团体16强将重新抽签确定对阵情况,并于5月10日、17日进行决赛,届时冠军和16强名次排序也将全部决出。此外,5月17日还将进行颁奖典礼和闭幕式。

男篮亚锦赛大名单提前曝光 姚明领衔三海归上榜

本报讯 (记者 薛良诚)5月3日,新一届中国男篮备战亚锦赛的19人大名单提前曝光。姚明领衔三海归榜上有名,不过,届时他能否为国家队出战还是未知数。

在这份名单中,除了效力NBA的姚明、易建联以及孙悦三人外,广东队多达5人入选,新疆队的徐国翀和东莞的邱彪则成为最大的两匹黑马,其中徐国翀是首次入选国家队,不过他的队友巴特尔、广东队刘晓宇以及八一队莫科三人都无缘大名单。此外,本赛季表现一般的山东男篮依旧未能改变零国手的尴尬记录。

附19人大名单:

广东:朱芳雨、杜锋、王仕鹏、陈江华、周鹏;东莞:邱彪、张凯;江苏:胡雪峰、易立;辽宁:张庆鹏、李晓旭;八一:王磊、王治郅;新疆:徐国翀;浙江:丁锦辉;上海:刘炜;火箭:姚明;篮网:易建联;湖人:孙悦。

流感竟成球场利器

墨西哥球员吐口水吓跑对手

本报讯 最近闹得沸沸扬扬的甲型H1N1流感本是全人类的共同敌人,但没想到却有球员利用流感在球场上“谋利”!在一场南美洲解放者杯赛中,来自瓜达拉哈拉队的墨西哥球员雷诺索故意向对方球员咳嗽、擤鼻涕、吐口水,把害怕感染流感的对手吓得魂飞魄散……

在上周进行的这一场南美洲解放者杯赛中,来自墨西哥的瓜达拉哈拉队成功淘汰来自智利的埃弗顿队,晋级下一轮。但这一则丑闻却让瓜达拉哈拉有点“胜之不武”。本场比赛后,利用流感病毒以及自己来自墨西哥的特殊身份,“威吓”对手的雷诺索有点懊悔:“我现在已经冷静下来了,或许当时我做的事的确有点不合适。”

“我真诚地向对手俱乐部以及对方球员道歉。”雷诺索说,“我来自一个有着光荣历史和严格规矩的俱乐部,我知道我的行为必须受到处罚。”更令人难以置信的是,28岁的雷诺索竟然还是瓜达拉哈拉队的队长,他的这一举动无疑会大大影响球队声誉。

最近一段时间爆发的流感已经造成15名墨西哥国民死亡。墨西哥国内的多项体育赛事或取消,或被迫在没有观众在场的情况下进行,而参赛南美洲解放者杯赛的两支墨西哥球队瓜达拉哈拉以及圣路易斯是否应该继续征战此项赛事的讨论也在激烈进行中。(沈文)

意甲赛场现惊魂一幕

后卫自吞舌头险送命

本报讯 北京时间昨晨,深陷降级区的博洛尼亚与雷吉纳展开激战,经过90分钟较量,客队雷吉纳凭借布里恩扎和巴雷托的进球2:1险胜博洛尼亚,赢得了宝贵的3分。不过雷吉纳后卫A·科斯塔在下半场遭遇惊险一幕,幸未酿成更大的悲剧。

当全场比赛进行到第66分钟时,科斯塔与对方球员科尔霍发生剧烈碰撞,雷吉纳后卫落地后头部重重摔到地面,当即不省人事。现场的队医急忙上前对他进行急救,帮助他吧卡在喉咙的舌头取出。经过简单急救后的科斯塔恢复了意识,并被替换下场。他随后也被送到医院接受进一步检查。

在积分榜上,原本被认为一只脚已经掉进乙级的雷吉纳取得3分后,距离逃离降级区仅剩3分差距,“意甲保级专家”有望扭乾坤。

球员吞舌头惨剧本赛季不只出现过一次,在德甲科隆2:0战胜卡尔斯鲁厄的比赛中,科隆队长厄扎特也出现了类似状况,在被送去医院治疗后被诊断出了心肌梗塞,科隆队长最终无奈选择了退役。(徐文)